
ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА 

„РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ” 

Инвестира във вашето бъдеще! 

   

 

 
 

Проект „Иновативна система за подобряване на пригодността за заетост чрез диагностика на меки 
умения”, финансиран по договор BG051PO001-7.0.07-0137-C0001 BG051PO001-7.0.07  - схема „Без 

граници – Компонент 1, фаза 2” 

              1 

ПОКАНА  
 
 
 
 

Уважаеми колеги и партньори, 
 

Имам удоволствието да ви поканя на семинар-дискусия „Перспективи и 
предизвикателства на пазара на труда: Възможни решения за по-добра пригодност за 
заетост”.  
 

Специален фокус на събитието ще бъде представянето на иновативни инструменти 
за оценка на меки умения, предлагани  в България за пръв път.  
 

Системата за диагностика на меки умения Self Awareness е разработена от 
английската консултантска компания „Априкот Трейнинг Мениджмънт“. Тя е основана на 
психометричен модел за поведение на работното място с над 60 годишно приложение в 
практиката.  Въвеждането и предлагането на подобни услуги безспорно подпомага 
функционирането на трудовия пазар и преодолява голяма част от информационните 
несъвършенства при „срещането” на търсенето и предлагането на работна сила. 
Диагностичните инструменти могат да послужат за основа на предлагане на разнообразни 
услуги за работодатели, кандидати за работа и образователни институции.  
 
 

Семинарът ще се проведе на 18 юни 2014 г. в гр. Сливен, Хотел „Национал Палас” 
 Зала „Галерия +”, от 16:30 часа. Ще участват водещи експерти на Индъстри Уоч Груп ООД. 
 
Очакваме Ви! 
 
С уважение, 
 
Асенка Христова, Управител 
Индъстри Уоч Груп ООД 

 
Жулиета Николова, Изп.директор 
Регионален център за икономическо развитие 
Сливен  
 
Моля за Вашето потвърждение за участие до 17 юни на телефон 044/623747 или на 
ел.поща redc_sliven@abv.bg
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Семинар-дискусия 

„Перспективи и предизвикателства на пазара на труда: Възможни решения за по-добра 
пригодност за заетост” 

 
гр.Сливен, Хотел „Национал Палас” 

Зала „Галерия +” 

 

18 юни 2014 г. 

 

Работна програма 

16:30 – 16:45 Регистрация 

16:45 – 16:50 Откриване: Лъчезар Богданов, „Индъстри Уоч Груп” ООД, Жулиета Николова 
Регионален център за икономическо развитие гр. Сливен  

16:50 – 17:10 Предизвикателства пред реализацията на пазара на труда и увеличаване на 
заетостта на лица, преминаващи професионално обучение: Георги Стоев, експерт по 
проекта, Индъстри Уоч Груп ООД 

17:10 – 17:40 Иновативни продукти и услуги за диагностика на меки умения в подкрепа на 
пригодността за заетост – системата Self Awareness на Apricot Training Management Ltd, 
Великобритания: Динко Ганчев и Георги Стоев, експерти по проекта, „Индъстри Уоч Груп” 
ООД 

17:40 – 18:00 Дискусия, въпроси и отговори: модератор - Лъчезар Богданов  

18:00 – 19:00 Коктейл 
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„Индъстри Уоч Груп” ООД  (www.iwatchbulgaria.com)  е икономически център, който 
специализира в осъществяването на икономически анализ и провеждането на полеви 
изследвания, свързани с определени аспекти на икономическата политика, бизнес-средата 
и пазара на труда. Изследователските усилия на компанията са насочени към разкриване на 
най-важните рискове пред икономиката и проучване на икономическия ефект от различни 
държавни решения.  Сред консултантските услуги, оказвани от компанията през последните 
9 години, са: 

 

 Периодични изследвания на политиката и институционалните особености на пазара 
на труда; 

 Анализ и оценка на състоянието на пазара на труда, анализ на на инвестициите и 
заетостта по сектори, формиране на сценарии и прогнози за средносрочното 
развитие на пазара на труда, изготвяне на препоръки относно необходимите 
целенасочени въздействия (политики) по региони за повишаване на заетостта и 
качеството на работната сила; 

 Проучване и прогнозиране на потребностите на работодателите от работна сила с 
определена квалификация; 

 Дългосрочен мониторинг на икономическото развитие и на бизнес-средата в 
България 

 Набиране на данни за съставяне на индекс „Местни условия за правене на бизнес”; 

 Анализ на икономически и социални ефекти от реализация на инвестиционни 
проекти с регионално, национално и международно значение; 

 
Експертите от екипа на Индъстри Уоч са водещи коментатори и анализатори в национални 
медии по различни актуални теми на икономическата политика и развитие. 

http://www.iwatchbulgaria.com/

